

Дисципліна	Вибіркова дисципліна 1 «Логістика в туризмі»
Рівень ВО	Другий (магістерський) рівень
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	241 Готельно-ресторанна справа / Готельно-ресторанна справа
Форма навчання	Денна
Курс, семестр, протяжність	1 курс (1 семестр), 4 кредити ЄКТС
Семестровий контроль	Залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	120 год., з них: лекц. – 10 год., практ 14 год.
Мова викладання	Українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Кафедра туризму та готельного господарства
Автор дисципліни	Доктор географічних наук; професор кафедри туризму та готельного господарства Ільїн Леонід Володимирович
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Дисципліна «Логістика в туризмі» базується на знаннях, уміннях та навичках, отриманих студентами на попередніх курсах. Ефективність засвоєння змісту дисципліни «Логістика в туризмі» значно підвищиться, якщо студент попередньо опанував матеріал таких навчальних курсів як «Основи туризмознавства», «Географія туризму», «Туристичні ресурси України», «Готельна індустрія України», «Економіка підприємства», «Економічна теорія», «Менеджмент», «Маркетинг»,
Що буде вивчатися	<p>Формування комплексного уявлення про логістичні засади до організації та менеджменту туризму, вивчення питань логістичної організації та управління в туризмі, логістичних основ сталого розвитку туризму, проблем готельного, інформаційного, фінансового та транспортного обслуговування, зокрема в контексті розбудови мережі міжнародних транспортних коридорів в Україні та інтеграції держави у світову та європейську транспортно-логістичні системи.</p> <p><i>Завдання дисципліни:</i> знайомство з теоретичними засадами логістики туризму; вивчення логістичних основ сталого розвитку туризму; отримання уявлення про логістику ресурсної бази туризму; вивчення логістики туристичної фірми; знайомство з логістикою готельних послуг у туризмі; отримання уявлення про інформаційне логістику в туризмі; отримання уявлення про фінансову логістику в туризмі; знайомство з транспортною логістикою в туризмі.</p>
Чому це цікаво/треба	Здобувач засвоїть: комплексну структуру

<p>вивчати</p>	<p>логістики туризму; методику визначення логістичного потенціалу рекреаційно-туристичних ресурсів; стратегії, планування та організаційні форми логістики турфірми; логістичну систему управління готелем; логістичні інформаційні системи в туризмі, їх принципи побудови та можливості; основи фінансової логістики в туризмі; особливості транспортної логістики в туризмі.</p> <p>Вмітиме: володіти концептуальними основами логістики послуг; володіти базовими поняттями логістики туризму; володіти методикою визначення логістичного потенціалу рекреаційно-туристичних ресурсів; - здійснювати логістичну розробку туру; - оцінювати туристопотоки за макрорегіонами світу; - знаходити необхідну інформацію про логістичні потоки та вузли в готельному господарстві; - оцінювати логістику фінансового планування та прогнозування туристичної діяльності; - здійснювати вибір виду транспорту та компанії-перевізника в логістиці туризму.</p>
<p>Чому можна навчитися (результати навчання)</p>	<p>Результати навчання:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Розробляти і приймати ефективні рішення з питань розвитку суб'єктів готельного та ресторанного бізнесу, враховуючи цілі, ресурси, обмеження та ризики, забезпечувати їх реалізацію, аналізувати і порівнювати альтернативи, оцінювати ризики та імовірні наслідки їх впливу. 2. Здійснювати моніторинг кон'юнктури ринку готельних та ресторанних послуг 3. Досліджувати моделі розвитку міжнародних та національних готельних і ресторанних мереж (корпорацій) 4. Ініціювати, розробляти та управляти проектами розвитку суб'єктів готельного та ресторанного бізнесу із врахуванням інформаційного, матеріального, фінансового та кадрового забезпечення. 5. Здійснювати дослідження та/або провадити інноваційну діяльність з метою отримання нових знань та створення нових технологій та видів послуг (продукції) в сфері готельно-ресторанного бізнесу та в ширших мультидисциплінарних контекстах.
<p>Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)</p>	<p>Компетентності:</p> <p>Загальні компетентності</p> <p>ЗК2. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел</p> <p>ЗК3. Здатність до аналізу, оцінки, синтезу, генерування нових ідей</p> <p>ЗК8. Здатність працювати в міжнародному контексті</p> <p>Спеціальні компетентності</p> <p>СК1. Здатність застосовувати науковий, аналітичний, методичний інструментарій, використовувати міждисциплінарні дослідження аналізу стану розвитку глобальних та локальних ринків готельних та ресторанних послуг для розв'язання складних задач розвитку готельного і ресторанного бізнесу</p>

	<p>СК 3. Здатність планувати та здійснювати ресурсне забезпечення діяльності суб'єктів готельного і ресторанного бізнесу</p> <p>СК4. Здатність створювати і впроваджувати продуктиві, сервісні, організаційні, соціальні, управлінські, інфраструктурні, маркетингові інновації у господарську діяльність суб'єктів готельного та ресторанного бізнесу</p> <p>СК 5. Здатність забезпечувати ефективну сервісну, комерційну, виробничу, маркетингову, економічну діяльність суб'єктів готельного та ресторанного бізнесу</p> <p>СК 6. Здатність координувати та регулювати взаємовідносини з партнерами та споживачами.</p> <p>СК 7. Здатність до підприємницької діяльності</p> <p>СК 8. Здатність розробляти антикризові програми корпорацій, готельних та ресторанних мереж, суб'єктів готельного та ресторанного бізнесу.</p>
<p>Інформаційне забезпечення та/або web-покликання</p>	<p>Вивчення курсу потребує використання мультимедійного обладнання. Для вивчення курсу достатньо володіти такими програмами як Microsoft Office Word, Microsoft Office Excel, Microsoft Office Power Point.</p> <p>1. Балашова Р. І. Організація діяльності туристичного підприємства. [текст] : навч. посіб. / Р. І. Балашова – К. : «Центр учбової літератури», 2012. – 184 с.</p> <p>2. Банько В. Г. Туристська логістика: Навч. посіб. – К. : Дакор; КНТ, 2008. – 2014 с.</p> <p>3. Смирнов І.Г. Логістика туризму: Навчальний посібник. – К. : Знання, 2009. – 444с.</p> <p>https://vnu.edu.ua/uk/faculties-and-institutions/geografichniy-fakultet</p>
<p>Здійснити вибір</p>	<p>«ПС-Журнал успішності-Web»</p>